



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - CÂMPUS PONTA GROSSA  
PROG. DE POS-GRAD EM BIOTECNOLOGIA-PG



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2020**

### **INSCRIÇÃO E SELEÇÃO PARA BOLSAS DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MULTICAMPI EM BIOTECNOLOGIA – CÂMPUS DOIS VIZINHOS / CÂMPUS PONTA GROSSA, DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**

#### **1 APRESENTAÇÃO**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação Multicâmpus em Biotecnologia (PPGBIOTEC) - Dois Vizinhos / Ponta Grossa, da Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), no uso de suas atribuições, **TORNA PÚBLICO** a seguinte **RETIFICAÇÃO** ao edital supracitado.

#### **2 DAS RETIFICAÇÕES**

**ONDE SE LÊ:**

#### **2. PERÍODO E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS**

2.1 As inscrições poderão ser feitas entre os dias **09/11/2020** e **31/01/2020**.

**LEIA-SE:**

#### **2. PERÍODO E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS**

2.1 As inscrições poderão ser feitas entre os dias **09/11/2020** e **31/01/2021**.

Dois Vizinhos, 25 de novembro de 2020.

Andréia Anschau

COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MULTICÂMPUS EM BIOTECNOLOGIA

Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **ANDREIA ANSCHAU**,



**COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA**, em (at) 25/11/2020, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador (informing the verification code) **1770683** e o código CRC (and the CRC code) **C0048FC6**.

---

**Referência:** Processo nº 23064.037453/2020-02

SEI nº 1770683